
Μπαλαούρας: «Καλούμε τη ΝΔ σε πολιτική
σύγκρουση και σύγκριση»

 

 

Για τα αίτια του αρνητικού αποτελέσματος του ΣΥΡΙΖΑ στις Ευρωεκλογές και τα διακυβεύματα της

πολιτικής σύγκρουσης εν όψει των βουλευτικών εκλογών της 7ης Ιουλίου, μίλησε ο βουλευτής Ηλείας
του ΣΥΡΙΖΑ και Πρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων Μάκης Μπαλαούρας, σε συνέντευξη
προς τη Κέλλυ Κοντογεώργη και το Κανάλι της Βουλής

Ο Μάκης Μπαλαούρας αναγνώρισε την ευρωεκλογική ήττα, σημείωσε ωστόσο ότι «δεν επρόκειτο για
μια στρατηγική ήττα, με την έννοια του ότι ο κόσμος συνεχίζει να εναποθέτει ελπίδες στο
ΣΥΡΙΖΑ». Αναλύοντας στη συνέχεια τις αιτίες αυτής της ήττας, παρατήρησε: «Ο λαός βρέθηκε σε
μία δίνη. Κάναμε πάρα πολλά πράγματα στην τετραετία μας. Μειώσαμε πολύ την ανεργία, από το 28%
στο 18%. Όμως αυτό το 18% υπάρχει. Η ανεργία είναι μία μέγγενη που σφίγγει τους ανθρώπους και
κυρίως τους νέους».

Ο λαός ήθελε, δικαίως, περισσότερα

Διαφωνώντας με την τοποθέτηση της δημοσιογράφου που παρατήρησε ότι ενδεχομένως  η ήττα
εξηγείται με το ότι «η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ κοίταγε τα νούμερα και την οικονομία» και ήταν
«μακριά από την κοινωνία», ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Ηλείας είπε: «Είναι λάθος αυτή η ανάγνωση.
Ήμασταν πάρα πολύ κοντά στην κοινωνία. Όλη μας η προσοχή μας ήταν να βγάλουμε τον κόσμο από
την ανθρωπιστική κρίση. Μέχρι το 2014, είχαμε ανθρώπους που έψαχναν να βρουν κάτι να φάνε στα
σκουπίδια –  το 40% του πληθυσμού ήταν στα όρια της φτώχειας. Πιστεύω ότι οι ψηφοφόροι, με το
δίκιο τους, θέλανε περισσότερα.  Ήθελαν βελτίωση του βιοτικού της επιπέδου. Θέλουμε όμως κι
άλλη δουλειά για να γίνει αυτό. Αλλά είμαστε η μόνη δύναμη που μπορεί να προσφέρει όραμα κι
ελπίδα στον ελληνικό λαό».

Απαντώντας στο ερώτημα γιατί η κυβέρνηση καθυστέρησε υπερβολικά να φέρει κρίσιμα θετικά μέτρα,
όπως οι 120 δόσεις και η επαναφορά της 13ης σύνταξης και τα έφερε μια βδομάδα πριν τις
Ευρωεκλογές, δίνοντας πάτημα στην αντιπολίτευση να την κατηγορήσει για παροχολογία, ο Μάκης

https://makisbalaouras.gr/%ce%bc%cf%80%ce%b1%ce%bb%ce%b1%ce%bf%cf%8d%cf%81%ce%b1%cf%82-%ce%ba%ce%b1%ce%bb%ce%bf%cf%8d%ce%bc%ce%b5-%cf%84%ce%b7-%ce%bd%ce%b4-%cf%83%ce%b5-%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b9%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ae/
https://makisbalaouras.gr/%ce%bc%cf%80%ce%b1%ce%bb%ce%b1%ce%bf%cf%8d%cf%81%ce%b1%cf%82-%ce%ba%ce%b1%ce%bb%ce%bf%cf%8d%ce%bc%ce%b5-%cf%84%ce%b7-%ce%bd%ce%b4-%cf%83%ce%b5-%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b9%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ae/


Μπαλαούρας αναγνώρισε ότι υπήρξαν καθυστερήσεις  λόγω της ενημέρωσης με τους δανειστές, είπε
όμως ότι τα θετικά μέτρα ως μόνιμα μέτρα σε καμία περίπτωση δεν ήταν παροχολογία. «Και εν πάση
περιπτώσει», κατέληξε, αν ήταν παροχολογία, «η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ γιατί τα ψήφισαν;».

Ο πόλεμος από τα κανάλια

Απαντώντας σε ερώτημα σχετικά με «λάθη επικοινωνιακού χαρακτήρα» της κυβέρνησης, ο βουλευτής
του ΣΥΡΙΖΑ Ηλείας, αν και είχε αντιρρήσεις σε ό,τι αφορά τη χρήση του όρου «επικοινωνιακό
θέμα», αναγνώρισε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ έχει  πρόβλημα με τα μέσα ενημέρωσης. «Οι ειδήσεις που
παρουσιάζουν, ο τρόπος που τις ιεραρχούν, η απόκρυψη των θετικών ειδήσεων και η μείωσή τους
στο ελάσσον και επίσης τα fake news, όλα αυτά από τα οποία έχω και προσωπική εμπειρία,
δυστυχώς, μας δημιουργούν πρόβλημα. Έχουμε ένα μηντιακό σύστημα αδυσώπητο απέναντί μας,
υπάρχουν τεράστια συμφέροντα που μας πολεμούν», κατέληξε.

Απαντώντας σε ερωτήματα σχετικά με τις εκκρεμότητες της δικαστικής έρευνας του σκανδάλου
Novartis, ο Μάκης Μπαλαούρας τόνισε όσο κι αν λένε η κ. Γεννηματά και ο κ. Σαμαράς ότι το
σκάνδαλο Novartis είναι πλεκτάνη, ο ελληνικός λαός θέλει την πάταξη της διαφθοράς, και σε
αντίθεση με αυτούς, αν κατηγορεί την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ για κάτι, είναι ότι έχει αργήσει.
«Αλλά δεν είναι δική μας δουλειά η διερεύνηση του σκανδάλου Novartis, είναι δουλειά της
Εισαγγελέως της διαφθοράς», είπε. «H Novartis είναι δουλειά των δικαστών, και δική μας
δουλειά, εν όψει εκλογών, είναι η σύγκρουση με τα άλλα πολιτικά κόμματα επάνω στα πολιτικά
διακυβεύματα για ό,τι αφορά το μέλλον και τον ελληνικό λαό.

Σύγκρουση προγραμμάτων

Να μας πει η ΝΔ τι θέλει για το μέλλον του ελληνικού λαού, για τους νέους, για το Δημόσιο, για
την ανάπτυξη. Θέλουμε μια ανάπτυξη που να μη στηρίζεται, όπως την εποχή του Σημίτη σε πήλινα
πόδια, να έχουμε ξανά μια φούσκα, όπως αυτή που έσκασε και μας διέλυσε στη κρίση;», κατέληξε ο
Μάκης Μπαλαούρας. «Η ΝΔ δεν λέει τίποτα για όλα αυτά. Εμείς τους προκαλούμε να μιλήσουν».

Μιλώντας για τα βασικά στοιχεία του προεκλογικού προγράμματος του ΣΥΡΙΖΑ, ο Μάκης Μπαλαούρας
τόνισε: «Εμείς έχουμε σαν κατεύθυνση, στις εκλογές τα εξής: Πρώτον, αυξήσεις στους μισθούς και
περαιτέρω μείωση της ανεργίας. Δεύτερον, δίκαιη και βιώσιμη ανάπτυξη. Τρίτον, κοινωνικό
κράτος. Έχουμε κάνει μεγάλες υποδομές στο κοινωνικό κράτος και συνεχώς έχουνε αποτελέσματα.
Τέταρτον, μέτρα για τους νέους. Πέμπτο, η λειτουργία του κράτους. Δυστυχώς, ακόμα το δημόσιο
είναι ο δυνάστης του απλού πολίτη. Πρέπει λοιπόν να το ξεπεράσουμε αυτό, να συνεχίσουμε τις
τομές, όπως η ηλεκτρονική διακυβέρνηση και να κάνουμε το δημόσιο υπάλληλο να εργάζεται
αισθανόμενος ότι είναι ο υπηρέτης του πολίτη, όπως νιώθω εγώ ότι είμαι σαν βουλευτής».
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